

1. Виконай ділення з остачею.

$$24:7 = \square \text{ (ост. } \square \text{)}$$



$$49:5 = \square \text{ (ост. } \square \text{)}$$



$$28:3 = \square \text{ (ост. } \square \text{)}$$



Перевірка:

$$\square \cdot \square + \square = \square$$

Перевірка:

$$\square \cdot \square + \square = \square$$

Перевірка:

$$\square \cdot \square + \square = \square$$

$$64:9 = \square \text{ (ост. } \square \text{)}$$



$$36:5 = \square \text{ (ост. } \square \text{)}$$



$$48:7 = \square \text{ (ост. } \square \text{)}$$



Перевірка:

$$\square \cdot \square + \square = \square$$

Перевірка:

$$\square \cdot \square + \square = \square$$

Перевірка:

$$\square \cdot \square + \square = \square$$

2. Заміни складені іменовані числа простими.

$$9 \text{ ц } 63 \text{ кг} = \underline{\hspace{2cm}}$$

$$8 \text{ т } 6 \text{ ц} = \underline{\hspace{2cm}}$$

$$7 \text{ ц } 9 \text{ кг} = \underline{\hspace{2cm}}$$

$$3 \text{ ц } 2 \text{ кг} = \underline{\hspace{2cm}}$$

$$4 \text{ т } 2 \text{ ц} = \underline{\hspace{2cm}}$$

$$9 \text{ т } 1 \text{ ц} = \underline{\hspace{2cm}}$$

3. Знайди:

$$\frac{1}{8}$$

від 320



число, якщо його  $\frac{1}{3}$  дорівнює 40



$$\frac{1}{7}$$

від 560



ціле, якщо його  $\frac{1}{50}$  становить 4 ц



4. Розв'яжи задачу.

Господиня надоїла від корів 48 л молока. 16 л молока вона залишила на сир, а решту налила у 8 банок, порівну в кожну банку. Скільки літрів молока в одній банці?

